
Бухгалтерский учет (часть 1/1) Щенникова Е.И.

Вопрос 11
Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 22
Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 33
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Баллов: 0 из 1
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Вопрос 1818
Неверно

Баллов: 0 из 1

Отметить
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Неверно

Баллов: 0 из 1

Отметить
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Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 2121
Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 2222
Неверно

Баллов: 0 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 2323
Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 2424
Неверно

Баллов: 0 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 2525
Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
вопрос

Вопрос 2626
Неверно

Баллов: 0 из 1

Отметить
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Вопрос 2727
Неверно

Баллов: 0 из 1

Отметить
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Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
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Вопрос 3030
Верно

Баллов: 1 из 1

Отметить
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ЗАКОНЧИТЬ  ОБЗОРЗАКОНЧИТЬ  ОБЗОР

Бухгалтерская запись Дт 25 Кт 02 означает:

Выберите один ответ:

a. Отражение амортизации по полученным основным средствам

b. Начисление амортизации по основным средствам производственного назначения

c. Отражение переоценки основных средств

d. Списание амортизации по основным средствам

Взаимосвязь между бухгалтерскими счетами и балансом заключается в том, что:

Выберите один ответ:

a. по показателям статей баланса открываются бухгалтерские счета, а на основании остатков
бухгалтерских счетов составляется баланс



b. бухгалтерские счета и статьи баланса отражают текущие изменение имущества

c. на основании бухгалтерских счетов открываются статьи баланса

d. на основании дебетовых и кредитовых оборотов бухгалтерских счетов составляется баланс

Организацией приобретен и поставлен на учет станок за 36000 рублей в т.ч. НДС 60000 рублей, стоимость услуг
по доставке составила 12000 руб., в т.ч. НДС 2000 руб., оплата информационных услуг – 6000руб., в т.ч. НДС 1000
рублей. Станок должен быть поставлен на учет по счету 01 в сумме:

Выберите один ответ:

a. 315000 рублей

b. 378000 рублей

c. 372000 рублей

d. 360000 рублей

В пассиве баланса отражается:

Выберите один или несколько ответов:

a. состав имущества организации

b. денежные средства

c. обязательства организации

d. собственный капитал организации

Участие в уставных капиталах других организаций:

Выберите один ответ:

a. Относится к расходам по обычным видам деятельности

b. Относится к расходам по обычным видам деятельности в организациях, для которых участие в уставных
капиталах является предметом деятельности

c. Не относится к расходам по обычным видам деятельности

Укажите правильную проводку «Получен на расчетный счет кредит банка сроком 10 месяцев» :

Выберите один ответ:

a. Дебет 51 Кредит 66

b. Дебет 50 Кредит 73

c. Дебет 51 Кредит 67

d. Дебет 52 Кредит 66

Поступления, связанные с участием в уставных капиталах других организаций, учитываются на счете:

Выберите один ответ:

a. 99

b. 91

c. 90

d. 84

e. 58

Верно ли высказывание: «Расходы по доведению нематериальных активов до состояния, в котором они пригодны
к использованию, включаются в их первоначальную стоимость» :

Выберите один ответ:

a. Верно

b. Зависит от принятой учетной политики организации

c. Неверно

Основное назначение оборотных ведомостей -это:

Выберите один ответ:

a. установить контроль за правильным ведением бухгалтерского учета

b. обобщить данные бухгалтерского учета для общего ознакомления с имуществом организации

c. получить необходимый материал для составления отчетности

d. сделать периодическое обобщение сумм оборотов и остатков по всем синтетическим счетам для
проверки учетных записей, для составления баланса и общего ознакомления с состоянием и
изменениями имущества организации



Годовая бухгалтерская финансовая отчетность представляется в сроки:

Выберите один ответ:

a. в течение 120 дней по окончании года

b. в течение 30дней по окончании года

c. в течение 60 дней по окончании года

d. не позднее трех месяцев после окончания года

Операция по начислению заработной платы работникам основного производства отражается в бухгалтерском
учете:

Выберите один ответ:

a. Дебет 50 Кредит 70

b. Дебет 70 Кредит 50

c. Дебет 70 Кредит 51

d. Дебет 20 Кредит 70

Бухгалтерский баланс содержит информацию о (об) :

Выберите один ответ:

a. Активах, капитале, обязательствах

b. Активах и обязательствах

c. Доходах и расходах

d. Активах, прибыли и обязательствах

 В графах оборотной ведомости по синтетическим счетам должны сохраняться равенства:

Выберите один ответ:

a. итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых начальных сальдо; итог дебетовых оборотов
равен итогу кредитовых оборотов; итог дебетовых конечных сальдо равен итогу кредитовых конечных
сальдо



b. итог дебетовых начальных сальдо равен итогу кредитовых оборотов

c. итоги дебетовых и кредитовых начальных сальдо равны итогам дебетовых и кредитовых конечных сальдо

d. итог дебетовых оборотов равен итогу кредитовых конечных сальдо

Резерв под обесценение вложений в ценные бумаги создается, когда:

Выберите один ответ:

a. Учетная стоимость выше расчетной стоимости

b. Номинальная цена выше рыночной стоимости

c. Учетная стоимость ниже расчетной стоимости

d. Номинальная цена ниже рыночной стоимости

Предъявленные и признанные штрафы за нарушение поставщиками условий хозяйственных договоров в учете
отражается проводкой:

Выберите один ответ:

a. Дебет 51 Кредит 60

b. Дебет 76 Кредит 60

c. Дебет 60 Кредит 98

d. Дебет 76 Кредит 91

В соответствии с ФСБУ6/2020 существуют …. способа (способов) начисления амортизации основных средств:

Выберите один ответ:

a. три

b. два

c. пять

d. четыре

К статьям прямых затрат относятся:

Выберите один или несколько ответов:

a. Сырье и материалы

b. Отчисления на социальные нужды

c. Общепроизводственные расходы

d. Общехозяйственные расходы

Хозяйственная операция «Получены с расчетного счета наличные деньги в кассу» относится:

Выберите один ответ:

a. к первому типу

b. ко второму типу

c. к четвертому типу

d. к третьему типу

Хозяйственная операция «Получены материалы от поставщиков» относится:

Выберите один ответ:

a. к третьему типу

b. к первому типу

c. ко второму типу

d. к четвертому типу

Перечисление налоговых платежей отражается в бухгалтерском учете:

Выберите один ответ:

a. Дебет 51 Кредит 68

b. Дебет 68 Кредит 51

c. Дебет 68 Кредит 50

d. Дебет 50 Кредит 68

Наличные деньги, полученные из учреждений банка, организация может расходовать:

Выберите один ответ:

a. только на те цели, на которые они получены

b. на любые собственные цели, не запрещенные законодательством

c. только на покупку товара

d. на любые цели, предусмотренные уставом организации

Первоначальной стоимостью нематериального актива, внесенного в счет вклада в уставный капитал организации,
признается его денежная оценка:

Выберите один ответ:

a. равная остаточной стоимости

b. равная рыночной стоимости

c. обозначенная передающей стороной

d. согласованная учредителями

Для ряда экономических наук являются следующие элементы метода бухгалтерского учета:

Выберите один ответ:

a. оценка, баланс, система счетов

b. документация, инвентаризация

c. оценка, баланс, калькуляция, инвентаризация

d. баланс, двойная запись

Пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах представляются:

Выберите один ответ:

a. каждый месяц

b. в составе годовой отчетности

c. по требованию

d. нарастающим итогом в составе промежуточной отчетности

Перечислен аванс поставщику в соответствии с договором. В бухгалтерском учете сделана запись:

Выберите один ответ:

a. Дебет 71 Кредит 51

b. Дебет 51 Кредит 60

c. Дебет 62 Кредит 51

d. Дебет 60 Кредит 51

Излишки в кассе, выявленные при инвентаризации:

Выберите один ответ:

a. Относятся к прочим доходам организации

b. Относятся к прочим расходам организации

c. Не отражаются в бухгалтерском учете

d. Относятся на виновное лицо

Бухгалтерская запись «Дебет 51 Кредит 62» означает:

Выберите один или несколько ответов:

a. Поступление средств в окончательный расчет

b. Перечисление денежных средств покупателю

c. Получение аванса от покупателя

d. Зачет поставщиком ранее полученного аванса от покупателя

Расчетные счета закрываются банком в случае:

Выберите один ответ:

a. Изменения деятельности организации

b. Решения судебных органов

c. По решению банка

d. Решения налоговых органов

Недостачи МПЗ, выявленные при инвентаризации, сверх норм естественной убыли списываются на счет:

Выберите один ответ:

a. 26

b. 94

c. 73

d. 91

В бухгалтерском учете перечисление денежных средств с расчетного счета в качестве предварительной оплаты
товаров отражается проводкой:

Выберите один ответ:

a. Дебет 60 Кредит 51

b. Дебет 62 Кредит 51

c. Дебет 57 Кредит 51

d. Дебет 41 Кредит 51

НАВИГАЦИЯ ПО ТЕСТУ
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